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MOCIÓN DE CONTROL

sobre el modelo de organización del Jazzaldia

Zigor  Etxeburua  Urbizu,  concejal  del  grupo  municipal  EH  Bildu,  al  amparo  del  artículo  98  del
Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  moción  a  la  consideración  del  Pleno. La
presente moción  es  consecuencia  de la  interpelación  tratada en la  Comisión de Servicios  a  las
Personas del 15 de junio de 2020.

JUSTIFICACIÓN

El 29 de abril, el alcalde de San Sebastián comunicó su intención de organizar este año un Jazzaldi
más reducido y más local, debido a la crisis provocada por la pandemia del Covid-19. En la página
web del Jazzaldi puede leerse lo siguiente:

“...El  Heineken  Jazzaldia  va  a  celebrar  una  edición  reducida. Reducida  en  número  de
conciertos y reducida, y mucho, en aforos; pero tratando de mantener su principal seña de
identidad:  La  Plaza  de  la  Trinidad. Esta  será  una  edición  dedicada  al  público  local;  que
programará artistas  principalmente  locales  y  que,  por  supuesto,  observará con exquisito
cuidado las reglas y normas de salvaguarda de la salud pública”.

Justamente, el 22 de abril, el grupo municipal de EH Bildu presentó una batería de medidas en este
sentido; concretamente, proponía que se mantuviera la programación teniendo en cuenta los límite
para el cuidado de la salud, que se llegara a un consenso con los profesionales y agentes culturales,
así como que se priorizaran a los creadores y creadoras locales... Por tanto, esta modificación del
Jazzaldia va en la misma línea que las propuestas presentadas por nuestro grupo. Además, el 2 de
junio, supimos que el Jazzaldia no tendrá este año el nombre de la transnacional Heineken, a pesar
de que dicha empresa mantiene, en cierta medida, su patrocinio. Con esta decisión, el Jazzaldia ha
recuperado su nombre y se ha convertido en un evento más local.

Al inicio de este mandato, preguntamos en el Consejo de Administración de Donostia Kultura por el
modelo de patrocinio de este evento, y se nos respondió que no había otra manera de hacerlo. En la
comisión del  15 de junio, volvimos a formular  la misma pregunta, visto que el Covid-19 nos ha
demostrado  que  no  es  algo  imposible  y  que  el  festival  puede  organizarse  perfectamente  con
creadores y creadoras locales, con oyentes locales y con su denominación original, sin supeditación
alguna a las empresas que desean ofrecer su patrocinio.

Sin embargo, el concejal delegado de Cultura vio más inconvenientes que ventajas a un modelo de
Jazzaldi sin un patrocinio globalizador.

EH Bildu considera que el modelo de patrocinio debe establecer unas bases y unos criterios éticos
que vayan en línea con las cláusulas sociales de contratación del Ayuntamiento.

Por todo lo anteriormente expuesto, la concejala abajo firmante presenta la siguiente
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MOCIÓN DE CONTROL:

1.- El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián solicita al Gobierno Municipal que promueva, junto 
con los grupos municipales y los agentes culturales de la ciudad, una reflexión sobre las posibilidades 
de cambio en el modelo de patrocinio del Jazzaldia.

En San Sebastián, a 19 de junio de 2020

Zigor Etxeburua Urbizu
concejal del grupo municipal EH Bildu
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